

#MeToo στον αθλητισμό

ΚΟΙΝΩΝΙΑ



«Άτοπη» χαρακτηρίζει την απάντηση τις ομοσπονδίας ο δικηγόρος Απόστολος Λύτρας

φέρεται στο συγκεκριμένο περιστατικό, εκφράζοντας αμφιβολίες για την περίοδο που γνωστοποιήθηκε η εν λόγω καταγγελία, λόγω των επικείμενων εκλογών για την ανάδειξη νέας ηγεσίας στην ομοσπονδία. «Λίγο πριν από τις εκλογές, η επιχείρηση ανάδειξης φερόμενης καταγγελίας και ειδικά ο τρόπος αυτής μέσω διαρροών προκαλούν εύλογα ερωτήματα και υπόνοιες», αναφέρει στην ανακοίνωσή της η ομοσπονδία καλαθοσφαίρισης και καταλήγει: «Τα αρμόδια θεσμικά όργανα της ΕΟΚ θα επιληφθούν άμεσα επί των δημοσιευμάτων με κάθε νόμιμο μέσο.

Ουδείς υπεράνω της Δικαιοσύνης και της αλήθειας. Το ελληνικό μπάσκετ, έκτο στον κόσμο και τρίτο στην Ευρώπη, δεν φοβάται, δεν τρομοκρατείται και δεν εκβιάζεται από κανέναν και από τίποτα».

«Σοβαρό ποινικό αδίκημα»

Την ίδια στιγμή, ο κ. Λύτρας αφήνει αιχμές για την απάντηση της ομοσπονδίας στη συγκεκριμένη καταγγελία και ξεκαθαρίζει ότι οι κατηγορίες που βαρύνουν τον παράγοντα της ΕΟΚ δεν δυσφημούν το ελληνικό μπάσκετ και σε καμία περίπτωση δεν σχετίζονται με τις εκλογές.

«Η απάντηση της ομοσπονδίας, η οποία σημειωτέον δεν γνωρίζει το περιεχόμενο της εν λόγω καταγγελίας, είναι τουλάχιστον άτοπη και μόνο ως μια κίνηση πανικού μπορεί να χαρακτηριστεί. Είναι αυτονόητο ότι η εν λόγω καταγγελία καμία απολύτως σχέση δεν έχει με τις επικείμενες εκλογές, σημειωτέον, δε, ότι τα περισσότερα από τα μέλη της ομοσπονδίας δεν θα είναι καν υποψήφια στις εκλογές αυτές», αναφέρει στην «R» ο Απ. Λύτρας και προσθέτει: «Ομοίως, η καταγγελία ουδεμία σχέση έχει με το ίδιο το άθλημα της καλαθοσφαίρισης, ούτε βάλλει κατά του ελληνικού μπάσκετ, που σαφώς και είναι τρίτο στην Ευρώπη και έκτο στον κόσμο. Η καταγγελία αφορά σοβαρότατο ποινικό αδίκημα, στρέφεται κατά συγκεκριμένου ατόμου και έτσι όφειλε να είχε αντιμετωπιστεί από την ομοσπονδία».

ΕΟΚ

«Το ελληνικό μπάσκετ, έκτο στον κόσμο και τρίτο στην Ευρώπη, δεν τρομοκρατείται και δεν εκβιάζεται από κανέναν και από τίποτα»



Με εντολή του υφυπουργού Αθλητισμού, Λευτέρη Αυγενάκη, έχουν σταλεί στην Εισαγγελία όλες οι καταγγελίες για παρενοχλήσεις που αφορούν αθλητικές ομοσπονδίες

νε και ασκώντας βία σε βάρος της αποπειράθηκε να τη βιάσει. Η καταγγέλλουσα βρήκε τη δύναμη να φωνάξει και να αντισταθεί και ο εν λόγω, φοβούμενος ότι θα γίνει αντιληπτός, δεν ολοκλήρωσε την αισχρή και αποτρόπαια πράξη του και τράπηκε σε φυγή», αναφέρει ο κ. Λύτρας και συμπληρώνει: «Η ίδια ανέφερε ότι το έτος 2018 το ίδιο στέλεχος την παρενό-

χλησε σεξουαλικά και καταχρώμενος τη θέση του την εκφόβιζε επαγγελματικά και την εκβίαζε. Η εντολέας μου είχε καταγγείλει προφορικά το έτος 2019 τα όσα είχε βιώσει σε μέλη της ομοσπονδίας, πλην όμως δεν βρήκε καμία υποστήριξη και συμπαράσταση, αντιθέτως η καταγγελία της αυτή αποσιωπήθηκε».

Με ανακοίνωση που εξέδωσε, η ΕΟΚ ανα-

Το όνομά μου είναι Μέγκαν.
Η ζωή μου είναι ένα ψέμα.

ΣΤΙΣ
ΡΑΓΕΣ
ΤΩΝ
ΝΕΚΡΩΝ

ΥΠΟΘΕΣΙΣ ΕΞΑΦΑΝΙΣΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ #2

TIM WEAVER

ΕΚΔΟΣΕΙΣ BELL

www.bell.gr f BELLpublishing @bell_books @bell_books

Ο Tim Weaver, ένα από τα μεγαλύτερα ονόματα της βρετανικής αστυνομικής λογοτεχνίας, επιστρέφει με ένα ανατρεπτικό θρίλερ μυστηρίου που κόβει την ανάσα. Κυκλοφορεί στα περίτετρα και τα βιβλιοπωλεία.